Kocbkmvma 1.1

Y.rriziepai 5koFapbI TOK IOFBIPbIMEH CoyJIeIeHAIPY KbI3METIHIH TeXHHKAJIBIK CHIATTAMA
(JIot 1)
Kanner cunarrama

Coynenennipy TonkeiH TepGemicrepin TEricTey NpHUCTABKachl 6ap 3aybITTHIK OHJIipic
JKaOJIbIKTapbIHIa OTKI3iTyi Kepex. Kabapikraymer coynenenmipy OipKelNKi LIOFBIDMEH JKoHe
aKayllapcel3  OpBIHIAIYBIH KaMTaMachl3 €Tyi Kepek. Coynenennipy 4 Tampmamnran xoHe 3
KOCBIMIIA - peKMMMCH  KAMTBUIFAH KEUIEHII aBTOMATTAHIbIPBLIFAH AIIEKTPOHABIK-COYJIEITIK
KOHBIPFBINA OPBIHAANYBI KEPEK: 2JIEKTPOHAAPBIH dHeprusckl (E) 150 kaB kem €MEC, UMIYJIbC
canpl: 59 (pexum 1) sxoHe 78 (pexum 2) Ooiybl Tuic. VIMmynecTin y3akTemer 5-10 MKC,
COyJNENeHAIPIIreH GeTTeri JIeKTPOHIAp AFbIHBIHBIN THIFBIBIBIFBI 500-1eH 900 A/cm’-re neiti.
0,0001 H acram xyumen yarinepai KbICYFa TBIMBIM CaJlbiHANEL. 2 pexxuminge, 40 k' TONKbIH
Y3BIHABIFRL Oap, OipiHini KabaTTsl coymneneHmipmeii Tek ekimmmi xaGar CoyJeNIeHIipiTyi Kepek.
CoHbIMeH Karap, Tark! I COyJIeNeHy peXHUMIH Taraay kepek: E = 90 k3B, 15 HMITYJIbC (pEXHM
3); E =15 xaB, 45 cepnin (pexum 4); E = 50 3B, 5 umnynsc (5 pexumi). XKorapsl TOKTEI
SNICKTPOH/IBI IOFBIPMEH COYIIEICHAIPY 3 pexuMinzeri 6eTki KabaTThig Oipkenki eMec KypaMbIH
alyra MyMKIHAiK 6epeni (3-yuri). JKorapsl TOKTEI CoyJIeNIeHy e yIIBIparaH yrinepai GaikeTyra
OoIIMal B! JKoHe MaTePHATIBIH GalKy HYKTECIHE KAKbIH TEMIIepaTypara ylblparyra GoaMaii sl
Coynenennipy Gypbimbl 1 pexum yuin 30° 2 pexum yumin 50°, 3 pexuMm yuriH 60° 4 pexum
yiis 70°, 5 pexxum yutia 90° Goyst KepeK.
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TOJIEM JKOHE )KETKI3Y HHAPTTAPBI

Kynbr KKC-meH Ockemen kamacemma rneiiinri DDP IIapTTapbl (CaThIl alyIlblFa Jeiid
JKETKI3Y JKOHE 03 KypaMbIHA GapIIbiK MYMKIH 60IaTBIH ToneMaepxi, CalbIKTap MeH 6ax TeneMIaepin
Kiprizeii) Herizinne kepcerinren.

Tenem waprrapsr: KpismeT kepcerinrennen keiin keiiiy,

Kerkizy yaxsrrer: Kemicim-1maprka konm koisumran KyHHeH 30 KyHTi36enik kyH.



